

第44届世界技能大赛烟台选拔赛拉开帷幕 全市86名“能工巧匠”同台竞技

本报4月25日讯(记者 李楠楠) 4月25日,由市人力资源和社会保障局、市经济和信息化委员会、市教育局、市总工会、共青团烟台市委共同主办的第44届世界技能大赛山东省选拔赛烟台赛区初赛在烟台市技师学院拉开帷幕。来自烟台市和省属驻烟技工院校、职业院校和企业单位的11个代表队86名选手展开为期3天的角逐。

据介绍,本次大赛结合烟台市支柱产业、传统优势产业

发展需求为导向,选取汽车技术、电气装置、数控车、数控铣、焊接、工业控制、机电一体化等七个竞赛职业(工种),并完全按照世界技能大赛相关技术要求规则组织竞赛,力求通过“世界标准”拔高“烟台标准”,为烟台市产业转型升级提供坚实技能支撑。

本次大赛,将选取获得各比赛项目前二名的选手,代表烟台市参加全省复赛。同时,对获得一等奖的优胜选手且符合

相关条件的,直接晋升职业资格等级。获得一等奖的企业在职职工,推荐参加“烟台市五一劳动奖章”和“烟台市青年岗位能手”评选活动。获得各项目第一名的选手,推荐申报“烟台市技术能手”。获得一、二、三等奖选手的竞赛指导老师,将授予“第44届世界技能大赛山东省选拔赛烟台赛区优秀指导教师”称号,并颁发荣誉证书。获得各项目第一名选手的竞赛指导老师,推荐参加“烟台市五一

劳动奖章”和“烟台市青年岗位能手”评选活动。获得各项目第一名选手所在院校或单位,颁发“第44届世界技能大赛山东省选拔赛烟台赛区优胜杯”。

世界技能大赛是促进我国技能人才工作与世界接轨的重要渠道。广泛开展职业技能竞赛,是加强技能人才队伍建设的一项重要内容,是选拔评价技能人才、促进技能工作者成长成才的重要手段。烟台市是参加世界技能大赛较早的城市

之一,竞赛成绩斐然,先后有4名烟台选手代表中国队征战第42届和第43届“世赛”,并取得2个优胜奖的好成绩。今年,是烟台市首次举办世界技能大赛选拔赛,为做好各项赛事准备,专门成立了第44届世界技能大赛山东省选拔赛烟台赛区初赛组织委员会。烟台市技师学院作为大赛承办单位,为此次竞赛提供了7个竞赛项目比赛期间的场地、设备、器材及赛事组织等保障工作。

博物馆里学问多,小记者们记不停 本报小记者参观烟台博物馆,感受历史文化底蕴

本报4月25日讯(记者 李楠楠 实习生 孙凯旋 杨蕾)

每个城市都有自己的博物馆,博物馆是一座城市的缩影,在这里我们可以了解这座城市的历史,感受它的风韵,而参观博物馆,也是了解这座城市最佳的方式。4月23日上午,齐鲁晚报小记者团来到了烟台市博物馆,通过一件件展示的文物,小记者们可以了解到烟台这座城市的发展历史和深厚的文化底蕴。

23日上午,阳光明媚,四月的柳絮已经飘起,20名小记者们在烟台市博物馆门口集合。提前到达的小记者们和的家长在博物馆门前的小花园中留影。九点钟,小记者们集合完毕,领队在博物馆门口向小记者及家长介绍了参观的注意事项,并向小记者们讲解了读后感的写作方法。同时,领队也分享了上一期“四月南山游,春光伴我行”活动后张雯萱小记者的优秀游记。

在一层,小记者们参观了“史前初曙”“文化港湾”“海防锁钥”等五个展厅。在“海防锁钥”展厅



参加博物馆采风活动的小记者和家长们合影。本报记者 李楠楠 摄

中,小记者们不仅参观了栩栩如生的明代海防模型,也跟着讲解员了解了戚继光抗倭的故事。于秉祺小记者指着那些模型对领队说“这些做得真像!”

短暂的自由参观拍照后,领队集合小记者再次强调了观后感写作方法。接着小记者们跟随讲解员来到了二层“世纪之路”陈列。这里小记者们重点参观了“烟台开埠”和“抗日战争”展厅。中午11点,短暂的博物馆参观活动结束了,小记者在与领队、讲解员告别后,由父母带领回家。本次活

动,小记者们了解了烟台由古至今的发展史,也让孩子们体会到了现今和平幸福生活的来之不易,鼓舞了孩子们好好学习报效祖国。同时,过程中,小记者们也收获了友谊,锻炼了写作。

活动后,小记者所写观后感请发送至投稿邮箱:qlwbjryt@163.com

本周小记者团将在周末继续展开活动,欢迎小记者们积极参与。

报名电话:18865505085
17862807030

校园播报

牟平实验中学

开展诚信教育活动

为加强学生的诚信教育,增强学生诚信意识,牟平实验中学开展了以“诚信做事,文明做人”为主题的教育活动。

他们利用思想品德课、校园网络和主题班会等途径向学生进行集中宣传教育。

在学校团支部和学生会的倡议下,各班团支部、班委会发起“诚信做事,文明做人”倡议,让每一个同学都认识到诚信对自己道德品质提升的重要作用以及对自己人生的重要意义。本报记者 李楠楠 通讯员 石学进

更多教育资讯 请关注“小记者”官方微信

小记者官方微信包括小记者团、培训学校以及教育资讯等多个板块,涵盖养成计划、家长课堂、游学游学以及活动预告,以及幼升小、小升初和中考政策资讯等内容。

本报高考官方QQ群“录取吧”高考交流群号:100699719,考生和家长有问题可以进群咨询。也可关注高考微信。



小记者官方微信



高考咨询微信

初中学生参加耀华“拼词大赛”后爱上了学英语 “公益无边,大爱无疆”烟台耀华国际教育学校第三届英语拼词大赛圆满落幕

本报记者 李楠楠
实习生 赵欣瑜 王倩

“让更多的学生体验耀华的学习氛围,感受中外教育文化精华,激发他们学习英语的主动性和积极性,爱上英语学习。”在上周六举办的第三届“耀华杯”公益英语拼词大赛上,耀华学校孙校长动情地说。

自2014年起,耀华学校连续三年在全市范围内举办公益英语拼词大赛,这一赛事已经成为烟台中学界的一个品牌。由于是公益性比赛,任何对英语感兴趣的中学学生都可以报名参赛,有机会与外教面对面交流,所以每年都吸引了大批中学生报名参赛。不少学生在比赛中感受到与“课堂英语”不一样的英语魅力,通过比赛既得到了锻炼,也对学习英语有了一种全新的认识。举办公益比赛,让更多的学生受益,正体现出烟台耀华学校作为深具社会责任感的优质教育品牌的价值与力量。

“拼词大赛”让学生主动学习英语

4月23日上午,耀华学校迎来了来自全市十几所学校的200多名中学生,他们都是经过各学校筛选推荐的精英选手,会聚耀华都有一个共同的目的:学习英语,提高自己。

“我从初一的时候就已经参加耀华杯拼词大赛了,前两届都进入了决赛,争取这次能拿到名次。”来自开发区实验中学的初三学生刘文睿已经是拼词大赛的“元老选手”了,连续参加了三届。刘文睿说,他第一次来参赛本来以为是“当炮灰”,没想到进了决赛,从那时起就喜欢上了英语,之后这两届都是他主动报名参与。“来参加比赛可以让自己得到锻炼,尤其是听力,能听到纯正的外教发音。”刘文睿说。

经过两个多小时的激烈角逐,六、七、八年级各有三名选手获得冠军季军,分别获得由耀华学校提供的iPad平板电脑、山地自行车、精品羽毛球拍奖励和荣誉证书。“今天得冠军很激动,完全和平常考试不一样的感觉,在台上很紧张,但是我努力克服,发挥出了自己的水平。”八年级组冠

军、烟台四中学生李逸之兴奋地说,这是他第一次参加“耀华杯”英语拼词大赛,感受到了英语的乐趣,也增强了他今后更好学习英语的信心。“可惜我明年初四了就没法参加了,我会把这个比赛推荐给学弟学妹,这是一个锻炼英语学习的好机会。”李逸之说。

回馈社会让耀华品牌更加闪亮

上午的比赛很短暂,但“耀华杯”公益英语拼词大赛对学生们的影响却很长远。“我女儿从去年参加了拼词大赛后,这一年中对英语学习格外上心,这一次还进入了决赛,我真的很高兴。”家住芝罘区的吕女士说,她非常感谢耀华学校给孩子提供的锻炼机会,明年将继续让女儿报名参赛。“我们苦口婆心劝学,也不如让孩子亲身体会爱上学英语,希望耀华学校今后能多多举办这样的公益活动。”家长李女士说。

已经连续举办三届的“公益英语拼词大赛”只是烟台耀华学校回报社会,践行社会责任的一个缩影。依托耀中及耀华国际教育机构80余年办学历史及经验,耀华国际教育学校自2000年落户烟



第三届英语拼词大赛现场。本报记者 李楠楠 摄

台以来,本着“愉快学习,全人教育”理念,一直致力于为中外籍学生提供国际幼儿园、小学、初高中及大学预科的全程优质国际教育。不仅如此,耀华学校在精心育人的同时,通过一个个社会公益项目,让学生从小就树立社会责任感,从而培育出一批批全面发展、具备社会责任感的新世纪人才。

公益无边,大爱无疆。自2008年起,耀中及耀华教育机构推出“希望种子慈善计划”,举办慈善音乐会并将全部善款

用于捐建及资助贫困地区的希望种子学校,截至目前已经先后在四川、河北、山东、广州等地捐助及资助了7所希望小学,耀华的师生们用自己的力量和实际行动回报社会,不仅体现出一个教育机构的高贵品质与社会责任,也让“耀华”这个品牌更加闪亮。

目前,烟台耀华学校2016-2017学年招生工作已经启动,部分年级学位紧张,请有意向入学的家长及同学们尽早与招办老师联系,以便及时安排入学。